
-157- 

 

Ⅱ−１１ パートナーシップ制度について 

１ 「パートナーシップ制度」の認知状況 

 問１ あなたは ，「パートナーシップ制度」を知っていますか。（○は１つ）                    

 

「パートナーシップ制度」を知っているかどうかについて，全体では，「言葉を聞いたことは

あるが内容は知らない」が４７．４％と最も高く，次いで「言葉も内容も知っている」が    

３６．５％，「言葉も内容も知らない」が１３．９％となっている。 

性別にみると，「言葉も内容も知っている」は男性が３５．１％，女性が３７．２％で女性が

２．１ポイント高くなっている。 

年齢層別にみると，「言葉も内容も知っている」の割合が最も高いのは６０～６４歳で，「言

葉も内容も知らない」の割合が最も高いのは１８～１９歳となっている。 

 

【「パートナーシップ制度」の認知状況】（性別，年齢別） 
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２ 「パートナーシップ制度」の導入 

 問２ あなたは ，「パートナーシップ制度」の導入についてどう思いますか。（○は１つ） 

    ※「パートナーシップ制度」とは，自治体が同性のカップルを「結婚に相当する関係」と

認め，お互いをパートナーと定義する制度のこと。 

 

「パートナーシップ制度」の導入についてどう思うかについて，全体では，「導入した方がよ

い」が４３．８％，と最も高く，次いで「わからない」が４２．４％，「導入しない方がよい」

が１０．６％となっている。 

性別にみると，「導入した方がよい」は男性が３８．４％，女性が４８．１％で女性が９．７

ポイント高くなっている。 

年齢層別にみると，「導入した方がよい」の割合が最も高いのは２０〜２９歳で７０．５％，

最も低いのは７５歳以上で２３．１％となっている。 

 

【「パートナーシップ制度」の導入】（性別，年齢層別） 
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